

श्री गोपाल के. पिल्लई, विशेष सचिव, वाणिज्य विभाग की अध्यक्षता में विशेष आर्थिक क्षेत्रों की स्थापना संबंधी प्रस्तावों पर विचार करने के लिए दिनांक 28 सितंबर, 2006 को आयोजित अनुमोदन बोर्ड की 5वीं बैठक का कार्यवृत्त

श्री गोपाल के. पिल्लई, विशेष सचिव, वाणिज्य विभाग की अध्यक्षता में नए विशेष आर्थिक क्षेत्रों की स्थापना संबंधी प्रस्तावों पर विचार करने के लिए दिनांक 28.09.2006 को पूर्वाह्न 10.00 बजे अनुमोदन बोर्ड की बैठक आयोजित की गई। प्रतिभागियों की सूची संलग्न है। (परिशिष्ट-1)

2. अध्यक्ष महोदय ने अनुमोदन बोर्ड की बैठक में उपस्थित सदस्यों का स्वागत किया। उन्होंने राज्य सरकार के प्रतिनिधियों को यह सलाह दी कि औपचारिक अनुमोदनों से जुड़े प्रस्तावों की अनुशंसा करते समय यह सुनिश्चित किया जाना चाहिए कि एसईजेड के प्रयोजनार्थ अधिप्राप्त की जाने वाली भूमि मुख्यतया केवल बेकार और बंजर भूमि ही हो तथा यदि आवश्यक हो तो एसईजेड के लिए एकल फसल वाली कृषि भूमि का ही अधिग्रहण किया जाना चाहिए। यदि न्यूनतम क्षेत्र संबंधी आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए दौहरी फसल वाली कृषि भूमि के किसी भाग का जरूरत के अनुसार अधिग्रहण किया जाना है, तो उसे एसईजेड के लिए आवश्यक कुल भूमि के 10% से अधिक नहीं होना चाहिए। उन्होंने आगे यह सलाह दी कि डेवलपर को प्रभावित लोगों के लिए पर्याप्त राहत तथा पुनर्वास पैकेज भी मुहैया कराना चाहिए। महाराष्ट्र सरकार के प्रतिनिधि ने सूचित किया है कि एमआईडीसी के पास 1,50,000 हेक्टेयर से अधिक औद्योगिक क्षेत्र है तथा वे इतने बड़े औद्योगिक क्षेत्र का प्रबंधन करने में सफल रहे हैं, क्योंकि सुपारिभाषित आरएंडआर पैकेज के आधार पर भूमि का अधिग्रहण किया गया है। उन्होंने सूचित किया है कि निजी डेवलपर्स से भी सदृश पैकेजों की आशा की जाती है।

#### क. औपचारिक अनुमोदनों के लिए अनुशंसाएं

1. चण्डीगढ़ प्रशासन द्वारा चण्डीगढ़ में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 42.49 हेक्टेयर (क्र.सं. 1) :

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 42.49 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ चण्डीगढ़ प्रशासन द्वारा चण्डीगढ़ में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

2. चरण-IV में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - पैराडाइम लॉजिस्टिक्स ऐंड डिस्ट्रीब्यूशन प्राइवेट लिमिटेड द्वारा वर्ना इंडस्ट्रियल इस्टेट, गोवा - 40.25 हेक्टेयर (क्र.सं. 4) :

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 40.25 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ पैराडाइम लॉजिस्टिक्स एंड डिस्ट्रीब्यूशन प्राइवेट लिमिटेड द्वारा वर्ना इंडस्ट्रियल इस्टेट, गोवा के साथ चरण-IV में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**3. चरण-IV में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - ए.रहेजा कॉर्प. प्रा.लिमि. द्वारा वर्ना इंडस्ट्रियल इस्टेट, गोवा - 107.17 हेक्टेयर (क्र.सं. 4) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 107.17 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ के. रहेजा कॉर्प.प्रा. लिमि. द्वारा वर्ना इंडस्ट्रियल इस्टेट, गोवा के साथ चरण-IV में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**4. पेनिनसुला फॉर्मा रिसर्च सेंटर प्राइवेट लिमिटेड द्वारा गोवा के संकोला में बायोटेक के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 20.36 हेक्टेयर (क्र.सं. 6):**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 20.36 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ पेनिनसुला फॉर्मा रिसर्च सेंटर प्राइवेट लिमिटेड द्वारा गोवा के संकोला में बायोटेक के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**5. इंटरनेशनल बायोटेक पार्क लिमिटेड द्वारा हिंजावाड़ी, पुणे में बायोटेक के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 13 हेक्टेयर (क्र.सं. 14) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 13 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ इंटरनेशनल बायोटेक पार्क लिमिटेड द्वारा हिंजावाड़ी, पुणे में बायोटेक के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**6. 10.21002 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गीतांजलि जेम्स लिमिटेड द्वारा पनवेल गांव, चित्रावट, जिला रायगढ़, महाराष्ट्र में रत्नों और आभूषणों के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 23) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 10.21002 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गीतांजलि जेम्स लिमिटेड द्वारा पनवेल गांव, चित्रावट, जिला रायगढ़, महाराष्ट्र में रत्नों और आभूषणों के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**7. एमआईडीसी द्वारा अम्बेरनाथ, जिला थाणे, महाराष्ट्र में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 16.5 हेक्टेयर (क्र.सं. 11) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 16.5 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ एमआईडीसी द्वारा अम्बेरनाथ, जिला थाणे, महाराष्ट्र में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**8. एमआईडीसी द्वारा जिला पुणे, महाराष्ट्र में वस्त्र उद्योग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 101 हेक्टेयर (क्र.सं. 48) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 101 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ एमआईडीसी द्वारा जिला पुणे, महाराष्ट्र में वस्त्र उद्योग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**9. रॉयल पाम्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 169, आरे मिल्क कॉलोनी, गोरेगांव (ई), मुंबई में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 10.1 हेक्टेयर (अनुपूरक कार्यसूची) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 10.1 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ रॉयल पाम्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 169, आरे मिल्क कॉलोनी, गोरेगांव (ई), मुंबई में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**10. महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा 200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ लोटे, परशुराम, जिला रत्नागिरी, महाराष्ट्र में औषध संबंधी क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (अनुपूरक कार्यसूची) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा लोटे, परशुराम, जिला रत्नागिरी, महाराष्ट्र के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**11. एमआईडीसी द्वारा भद्रावती चन्द्रपुर जिला, महाराष्ट्र में विद्युत सृजन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 1100 हेक्टेयर :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। सीबीईसी के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि चूंकि अन्य एसईजेड को विद्युत की बिक्री करने हेतु विद्युत एसईजेड की योजना तैयार की जा रही है, इसलिए उन्हें गैर एसईजेड प्रयोग के लिए विद्युत की बिक्री हेतु दिशानिर्देशों के संबंध में चर्चा करने तथा उनका निरूपण करने की आवश्यकता है। एमआईडीसी के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि सृजित समग्र विद्युत महाराष्ट्र में आने वाले एसईजेड के लिए पर्याप्त नहीं होगी। तथापि, सदस्य सीबीईसी ने एसईजेड के गैर-प्रक्रमण क्षेत्रों में प्रयोग किए जा रहे विद्युत के देय शुल्क से संबंधित मुद्दों को उठाया। तदनुसार बोर्ड ने इस शर्त के अध्यक्षीन कि एसईजेड के गैर-प्रक्रमण क्षेत्रों तथा घरेलू ग्रिड में विद्युत की आपूर्ति इस संबंध में बनाए गए दिशानिर्देशों के अधीन होगी, बोर्ड ने 1100 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ एमआईडीसी द्वारा भद्रावती चन्द्रपुर जिला, महाराष्ट्र में विद्युत सृजन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**12. एमआईडीसी द्वारा 103 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उसर, रायगढ़ जिला, महाराष्ट्र में विद्युत सृजन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। सीबीईसी के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि चूंकि अन्य एसईजेड को विद्युत की बिक्री करने हेतु विद्युत एसईजेड की योजना तैयार की जा रही है, इसलिए उन्हें गैर एसईजेड प्रयोग के लिए विद्युत की बिक्री हेतु दिशानिर्देशों के संबंध में चर्चा करने तथा उनका निरूपण करने की आवश्यकता है। एमआईडीसी के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि सृजित समग्र विद्युत महाराष्ट्र में आने वाले एसईजेड के लिए पर्याप्त नहीं होगी। तथापि, सदस्य सीबीईसी ने एसईजेड के गैर-प्रक्रमण क्षेत्रों में प्रयोग किए जा रहे विद्युत के देय शुल्क से संबंधित मुद्दों को उठाया। तदनुसार बोर्ड ने इस शर्त के अध्यक्षीन कि एसईजेड के गैर-प्रक्रमण क्षेत्रों तथा घरेलू ग्रिड में विद्युत की आपूर्ति इस संबंध में बनाए गए दिशानिर्देशों के अधीन होगी, बोर्ड ने एमआईडीसी द्वारा 103 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उसर, रायगढ़ जिला, महाराष्ट्र में

विद्युत सृजन के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**13. चिपलुन इन्फ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड (पहले मैसर्स एफटीडब्ल्यूजेड लिमि.) द्वारा मुंबई में मुक्त व्यापार भण्डारण क्षेत्र की स्थापना - 40 हेक्टेयर (अनुपूरक कार्यसूची) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार, डेवलपर कंपनी की प्रदत्त पूंजी को करोड़ों रु. तक बढ़ाने की शर्त के अध्यक्षीन बोर्ड ने 40 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ चिपलुन इन्फ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड (पहले मैसर्स एफटीडब्ल्यूजेड लिमि.) द्वारा मुंबई में मुक्त व्यापार भण्डारण क्षेत्र की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**14. उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा चन्दका इंडस्ट्रियल इस्टेट, थाना चन्द्रशेखरपुर, तहसील भुवनेश्वर, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 69.96 हेक्टेयर (क्र.सं. 57) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तथापि, यह इंगित किया गया कि चिन्हित स्थान में गोल्फ कोर्स मौजूद है। राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि वे उक्त सुविधा के लिए किसी प्रकार के लाभ का दावा नहीं करेंगे। तदनुसार, इस शर्त के अध्यक्षीन कि गोल्फ कोर्स तथा मौजूदा संरचनाओं, यदि कोई हों, तो उन्हें एसईजेड से बाहर रखा जाएगा तथा उनके लिए कर में किसी प्रकार की छूट नहीं दी जाएगी, बोर्ड ने 69.96 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा चन्दका इंडस्ट्रियल इस्टेट, थाना चन्द्रशेखरपुर, तहसील भुवनेश्वर, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी के लिए क्षेत्र विशेष एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**15. उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा गांव गौदकाहीपुर तथा अरिसल, थाना - जतनी, तहसील - जतनी, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड (ज्ञान पार्क) की स्थापना - 101.8 हेक्टेयर (क्र.सं. 58) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 101.8 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा गांव गौदकाहीपुर तथा अरिसल, थाना -

जतनी, तहसील - जतनी, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड (ज्ञान पार्क) की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**16. उड़ीसा इंडस्ट्रियल इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा भुवनेश्वर, थाना मंचेश्वर, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 10.1 हेक्टेयर (क्र.सं. 59) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 10.1 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उड़ीसा इंडस्ट्रियल इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा भुवनेश्वर, थाना मंचेश्वर, जिला खुर्दा, उड़ीसा में आईटी/आईटीईएस के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड (ज्ञान पार्क) की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**17. उड़ीसा इंडस्ट्रियल इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा गांव मनोहरपुर (कलिंगनगर इंडस्ट्रियल कॉम्प्लेक्स), थाना - धुबरी, तहसील - सुकिंदा, जिला - जजपुर, उड़ीसा में धातुकर्म आधारित अभियांत्रिकी के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना - 101.15 हेक्टेयर (क्र.सं. 60) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 101.15 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उड़ीसा इंडस्ट्रियल इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा गांव मनोहरपुर (कलिंगनगर इंडस्ट्रियल कॉम्प्लेक्स), थाना - धुबरी, तहसील - सुकिंदा, जिला - जजपुर, उड़ीसा में धातुकर्म आधारित अभियांत्रिकी, आनुषंगिक तथा डाउनस्ट्रीम उद्योगों के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**18. जिंदल स्टेनलेस लिमिटेड द्वारा 446 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ कलिंगनगर, उड़ीसा में स्टेनलेस स्टील तथा आनुषंगिक/डाउन स्ट्रीम उद्योग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 65) :**

बोर्ड ने यह नोट किया है कि डेवलपर के पास भूमि मौजूद थी। राज्य सरकार ने भी प्रस्ताव को अनुशंसा प्रदान की थी। तदनुसार बोर्ड ने 446 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ जिंदल स्टेनलेस लिमिटेड द्वारा कलिंगनगर, उड़ीसा में स्टेनलेस स्टील तथा आनुषंगिक/डाउनस्ट्रीम उद्योग के लिए क्षेत्र विशिष्ट एसईजेड की स्थापना करने हेतु औपचारिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**ख. सैद्धांतिक अनुमोदनों के लिए की गई सिफारिशें**

**1. स्किल इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा 3230 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गाग्रेट, ऊना जिला, हिमाचल प्रदेश में विमानपत्तन आधारित बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 9) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। सीबीडीटी के सदस्य ने यह इंगित किया कि उनका निवल मूल्य कार्यसूची में सूचीबद्ध तीनों प्रस्तावों के लिए अल्प है। यह नोट किया कि दिनांक 31.03.2005 तक प्रदत्त शेयर पूंजी भंडार और अधिशेष राशि 532 करोड़ रु. थी। तथापि, सदस्य सीबीडीटी ने निधियों को आरक्षित रखने की बात कही क्योंकि निर्बाध आरक्षित निधियों की राशि के बारे में जानकारी नहीं थी। तदनुसार, इस शर्त के अध्यक्षीन कि औपचारिक अनुमोदन के समय वे निर्बाध आरक्षित निधियों सहित 500 करोड़ रु. से अधिक का निवल मूल्य सुनिश्चित करेंगे, बोर्ड ने 3230 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ स्किल इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा गाग्रेट, ऊना जिला, हिमाचल प्रदेश में विमानपत्तन आधारित बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**2. पुणे हाइटेक इन्फ्रा एसईजेड प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 109.89 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गांव ताजे, तालुका मावल, जिला पुणे, महाराष्ट्र में अभियांत्रिकी से जुड़े एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 20) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 109.89 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ पुणे हाइटेक इन्फ्रा एसईजेड प्राइवेट लिमिटेड द्वारा गांव ताजे, तालुका मावल, जिला पुणे, महाराष्ट्र में अभियांत्रिकी से जुड़े एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

**3. वीडियोकॉन रियल्टी ऐंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा 1200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ बघोली और लोनी खुर्द, पुणे के नजदीक, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 27) :**

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, इस शर्त के अध्यक्षीन कि औपचारिक अनुमोदन के लिए आवेदन करने से पूर्व प्रदत्त पूंजी को बढ़ाकर प्राधिकृत शेयर पूंजी के लगभग 50% तक किया जाएगा, बोर्ड ने 1200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ वीडियोकॉन रियल्टी ऐंड इन्फ्रास्ट्रक्चर

लिमिटेड द्वारा बघोली और लोनी खुर्द, पुणे के नजदीक, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

4. वीडियाकॉन रियल्टी ऐंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा 2763 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ औरंगाबाद, महाराष्ट्र के गंडोली, अदगांव देवलाई, बालापुर, झल्टा, चिंचोली, परवारी तथा बृन्दो में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 28) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, इस शर्त के अध्येन कि औपचारिक अनुमोदन के लिए आवेदन करने से पूर्व प्रदत्त पूंजी को बढ़ाकर प्राधिकृत शेयर पूंजी के लगभग 50% तक किया जाएगा, बोर्ड ने 2763 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ वीडियाकॉन रियल्टी ऐंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड द्वारा औरंगाबाद, महाराष्ट्र के गंडोली, अदगांव देवलाई, बालापुर, झल्टा, चिंचोली, परवारी तथा बृन्दो में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

5. निर्मल रियल्टी प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 162 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गांव बोखरी, धोले तथा कोशिम्बी, भिवंडी तालुका, थाणे जिला, महाराष्ट्र में वस्त्र एवं परिधान क्षेत्र से जुड़े एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 47) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, इस शर्त के अध्येन कि औपचारिक अनुमोदन के लिए आवेदन करने से पूर्व प्रदत्त पूंजी को बढ़ाकर लगभग 50 करोड़ रु. किया जाएगा, बोर्ड ने 162 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ निर्मल रियल्टी प्राइवेट लिमिटेड द्वारा गांव बोखरी, धोले तथा कोशिम्बी, भिवंडी तालुका, थाणे जिला, महाराष्ट्र में वस्त्र एवं परिधान क्षेत्र से जुड़े एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

6. शापोरजी पलॉजी ऐंड कॉर्पो. लिमिटेड द्वारा 100 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गांव केलवाड़, तालुका सावनीर, जिला नागपुर, महाराष्ट्र में बहु सेवा वाले एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 52) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 100 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ शापोरजी पलॉजी ऐंड कॉर्पो. लिमिटेड द्वारा गांव केलवाड़, तालुका सावनीर, जिला नागपुर, महाराष्ट्र में बहु सेवा वाले एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।



7. लोढ़ा इवेलर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 360 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गांव पोसारी अम्बोसी, चिराद, कुम्भरली, सकरोली, वाड़ी, करावली, जिला थाणे, महाराष्ट्र में वस्त्र से जुड़े एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 53) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 360 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ लोढ़ा इवेलर्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा गांव पोसारी अम्बोसी, चिराद, कुम्भरली, सकरोली, वाड़ी, करावली, जिला थाणे, महाराष्ट्र में वस्त्र से जुड़े एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

8. इंडियाबुल्स इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट लिमिटेड द्वारा 2429 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ रायगढ़, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (अनुपूरक कार्यसूची) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 2429 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ इंडियाबुल्स इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट लिमिटेड द्वारा रायगढ़, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

9. महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा 1500 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ तालुका कंकावली, जिला सिंधुदुर्ग, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 63):

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 1500 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा तालुका कंकावली, जिला सिंधुदुर्ग, महाराष्ट्र में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

10. महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा 200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ अतिरिक्त सेन्द्रे जिला, औरंगाबाद, महाराष्ट्र में बायोटेक की स्थापना (अनुपूरक कार्यसूची) :

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 200 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ महाराष्ट्र इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (एमआईडीसी) द्वारा अतिरिक्त सेन्द्रे जिला, औरंगाबाद, महाराष्ट्र में बायोटेक की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

11. उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा 1093 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ बेलार, नौगांव, पुरुषोत्तमपुर, नंदनपुर, गरारुमिता तथा चन्दा गांवों में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 61):

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 1093 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ उड़ीसा इंडस्ट्रियल इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन (आईडीसीओ) द्वारा बेलार, नौगांव, पुरुषोत्तमपुर, नंदनपुर, गरारुमिता तथा चन्दा गांवों में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

12. पॉस्को इंडिया प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 1601.6 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ जगतसिंहपुर जिला, उड़ीसा में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना (क्र.सं. 63):

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 1601.6 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ पॉस्को इंडिया प्राइवेट लिमिटेड द्वारा जगतसिंहपुर जिला, उड़ीसा में बहु उत्पाद एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

13. वेलस्पन अंजर एसईजेड लिमिटेड द्वारा 202 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ गांव चौदवार, जिला कटक, उड़ीसा में वस्त्र और परिधान से जुड़े एसईजेड की स्थापना (अनुपूरक कार्यसूची):

राज्य सरकार के प्रतिनिधि ने यह सूचित किया कि राज्य सरकार केवल सैद्धांतिक अनुमोदन के लिए प्रस्ताव की अनुशंसा करती है। तदनुसार, बोर्ड ने 202 हेक्टेयर क्षेत्रफल के साथ वेलस्पन अंजर एसईजेड लिमिटेड द्वारा गांव चौदवार, जिला कटक, उड़ीसा में वस्त्र और परिधान से जुड़े एसईजेड की स्थापना करने हेतु सैद्धांतिक अनुमोदन प्रदान करने का निर्णय लिया।

ग. भूमि की उपलब्धता या संलग्न भूमि के प्रकार, निवल मूल्य की स्पष्टता के अभाव तथा प्रवर्तकों के अन्य वित्तीय ब्यौरे, प्रस्तावित क्षेत्र आदि पर राज्य सरकार की स्पष्ट सिफारिशों के आधार पर शेष प्रस्तावों पर विचार आस्थगित कर दिया गया। आस्थगित तथा वापस लिए गए प्रस्तावों की सूची अनुलग्नक ..... में दी गई है।

आस्थगित प्रस्तावों की सूची – 28.09.06

एजेंडा आइटम नं.	क्र.सं.	डेवलपर	स्थान	उत्पाद	क्षेत्र (हेक्टेयर)
2	1.	आलोक इंफ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	केंद्र शासित प्रदेश दादरा और नगर हवेली में सिलवासा के पास ग्राम सुरंगी	कपड़ा	80
3	2.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	गोवा	आईटी	100
7	3.	प्लैनेटव्यू मर्केटाइल कंपनी लिमिटेड	वर्ना, गोवा	रत्न और आभूषण	13.28
8	4.	आईनॉक्स मर्केटाइल कंपनी प्राइवेट लिमिटेड	वर्ना, गोवा	बायोटेक	
10	5.	स्किल इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	वाकनाघाट, जिला सोलन, हिमाचल प्रदेश	मल्टी प्रोडक्ट	800
11	6.	स्किल इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	मनाली, जिला कुल्लू, हिमाचल प्रदेश	पर्यटन आधारित	120
12	7.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	रांची, झारखंड	आईटी	100
13	8.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	जमशेदपुर, झारखंड	इस्पात	100
15	9.	सिद्धिविनायक नॉलेज सिटी डेवलपर्स प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम लोनीकांड, तालुका हवेली, जिला पुणे	जैव प्रौद्योगिकी	23
16	10.	सिद्धिविनायक नॉलेज सिटी डेवलपर्स प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम भोसरी (भोजपुर), तालुका हवेली, जिला पुणे	इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर सहित सूचना प्रौद्योगिकी सक्षम सेवाएं	12.14

अनुमोदन बोर्ड की दिनांक 28 सितंबर, 2006 को आयोजित 5वीं बैठक का कार्यवृत्त

17	11.	सिद्धिविनायक नॉलेज सिटी डेवलपर्स प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम लोनीकांड, तालुका हवेली, जिला पुणे	इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर सहित सूचना प्रौद्योगिकी सक्षम सेवाएं	20
18	12.	नेगोलिस इंडिया लिमिटेड	शंद्रा औद्योगिक क्षेत्र, औरंगाबाद, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस सहित इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर	80
19	13.	सिटी पार्क प्रा। लिमिटेड	गहुंजे, तालुका हवेली, जिला पुणे	इलेक्ट्रॉनिक्स, आईटी / आईटीईएस	30
21	14.	रामटेक इंडस्ट्रीज प्राइवेट लि।	रायगढ़, महाराष्ट्र	एफटीडब्ल्यूजेड	44.5
22	15.	मालविका हरबोफार्मा प्रा.लि. लिमिटेड	अलीबाग, महाराष्ट्र	एफटीडब्ल्यूजेड	40
25	16.	पूना मोती बायोटेक लि।	फुर्सुंगी, ग्राम-उरली देवची, बंद। पुणे - सासवड रोड, तालुक: हवेली, जिला। पुणे	आईटी / इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर उद्योग	11
26	17.	बंबई औद्योगिक निगम	माहुल, मुंबई	आईटी / आईटीईएस	12
27	18.	ब्रॉडवे इंटीग्रेटेड पार्क प्रा। लिमिटेड	ग्राम तथावडे, तालुका मुलशी, जिला पुणे, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	10.55
28	19.	मुथा रियल्टी प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम लोहागाँव, तालुका हवेली, जिला पुणे, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	10..27 जी 77
30	20.	फेरानी होटल्स प्राइवेट लिमिटेड / ओजोन डेवलपर्स	मुंबई, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	27.73
31	21.	मैराथन रियल्टी लिमिटेड	पनवेल, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	10

अनुमोदन बोर्ड की दिनांक 28 सितंबर, 2006 को आयोजित 5वीं बैठक का कार्यवृत्त

32	22.	पीएस टॉवर प्राइवेट लिमिटेड	हिंजेवाड़ी, पुणे	आईटी / आईटीईएस	100-105
33	23.	कॉर्नेल हाउसिंग एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड	खारी गांव, ठाणे जिला, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	41
34	24.	हाउसिंग डेवलपमेंट एंड इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड	ठाणे, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	180
35	25.	रोल्टा इंडिया लिमिटेड	नवी मुंबई, ठाणे, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	12.5
36	26.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	गढ़िंगलाज, जिला। कोल्हापुर, महाराष्ट्र	धातु	100
37	27.	सुश्री एनएमएसईजेड डेवलपमेंट कंपनी लिमिटेड (औपचारिक रूप से सिडको)	नवी मुंबई	मल्टी प्रोडक्ट	1250
38	28.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	महाड, महाराष्ट्र	मल्टी प्रोडक्ट	1000
39	29.	अर्बन इन्फ्रास्ट्रक्चर होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड	सावंतवाड़ी तालुका, जिला सिंधुदुर्ग, महाराष्ट्र राज्य	बहु उत्पाद	1250
42	30.	श्री समैया प्रा. लिमिटेड	तालुका दापोली, जिला। रत्नागिरी, महाराष्ट्र।	बहु उत्पाद	1600
43	31.	बॉम्बे एसईजेड बिल्डर्स (पी) लिमिटेड	तालुका - उरण, जिला रायगढ़, महाराष्ट्र	बहु उत्पाद	3590.5
45	32.	विजयदुर्ग शिपयार्ड प्राइवेट लिमि.	विजयदुर्ग, सिंधुदुर्ग, महाराष्ट्र	जहाज बुल्ज, जहाज की मरम्मत और सहायक उद्योग	101
46	33.	ऑस्ट्रेलिया कोक एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	नारदाना, महाराष्ट्र	कपड़ा	100
49	34.	दोस्ती एंटरप्राइजेज	ठाणे, महाराष्ट्र	आईटी	45

अनुमोदन बोर्ड की दिनांक 28 सितंबर, 2006 को आयोजित 5वीं बैठक का कार्यवृत्त

50	35.	क्विपो इंफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट लिमिटेड	ग्राम देहेकोनी, तालुका अलीबाग, जिला रायगढ़, महाराष्ट्र	उपकरण कैपिटल गुड्स सेक्टर	180
51	36.	बिलकेयर लिमिटेड	मौजे पिंपरी बुद्रुक, तालुका खेड़, राजगुरुनगर, जिला पुणे, महाराष्ट्र	स्वास्थ्य सेवा और जीवन विज्ञान के लिए आईटी / आईटीईएस	10
54	37.	मलनाड प्रोजेक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड	मंजरी बुद्रुक गांव, तालुका हवेली, जिला पुणे, महाराष्ट्र	इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर सहित सूचना प्रौद्योगिकी सक्षम सेवाएं	40
55	38.	बॉम्बे आईटी पार्क प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम पाले बुद्रुक, ग्रामपंचायत - पाले बुद्रुक, तालुका - पनवेल, जिला रायगढ़ (नवी मुंबई के पास), महाराष्ट्र	आईटी पार्क	133
56	39.	लोढ़ा डवेलर्स प्राइवेट लिमिटेड	ग्राम असोड, बुरडुल, नरेन, वकलान, बेल, जिला ठाणे, महाराष्ट्र	जैव प्रौद्योगिकी और फार्मा	360
62	40.	डीएलएफ लिमिटेड	परदीप, उड़ीसा	बहु उत्पाद	1012
64	41.	गोपालपुर विशेष आर्थिक क्षेत्र लिमिटेड	गोपालपुर, जिला- गंजम, उड़ीसा	बहु-उत्पाद	1173
66	42.	ग्रोमेक इंफ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	परदीप, उड़ीसा	इस्पात	100
67	43.	मल्होत्रा लैंड डेवलपर्स एंड कॉलोनाइजर्स प्राइवेट लिमिटेड	लुधियाना, पंजाब	इंजीनियरिंग उद्योग	121.41
68	44.	सुखमणि टावर्स प्राइवेट लिमिटेड	ननीतपुर और जवाहरपुर, पंजाब	आईटी / आईटीईएस	28.328

69	45.	ग्रोमेक इन्फ्रास्ट्रक्चर इक्विपमेंट्स एंड प्रोजेक्ट्स लिमिटेड	लुधियाना , पंजाब	कपड़ा	100
----	-----	---	------------------	-------	-----

के स्थगित मामलों पूरक एजेंडे - अनुरोध रों औपचारिक स्वीकृति के लिए सिद्धांत में के लिए :

एजेंडा आइटम नं.	क्र.सं.	डेवलपर	स्थान	क्षेत्र	क्षेत्रफल (हेक्टेयर में)
4	1.	मैराथन रियल्टी लिमिटेड	रायगढ़, महाराष्ट्र	बहु उत्पाद	1100
8	2.	लोढ़ा डेवलपर्स प्रा। लिमिटेड	ठाणे, महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	

निकाले गए मामले:

एजेंडा संख्या 29	शापूरजी पलोनजी एंड कंपनी लिमिटेड	नागपुर , महाराष्ट्र	आईटी / आईटीईएस	40
---------------------	-------------------------------------	---------------------	-------------------	----

गलत तरीके से सूचीबद्ध:

एजेंडा आइटम नंबर 44	ईस्ट एशियाटिक इन्फ्रास्ट्रक्चर कॉर्पन. प्रा. लिमिटेड	इंदौर , म.प्र.	बहु उत्पाद	1214
------------------------------	--	----------------	------------	------